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9. Are you in favor of the death penalty for a person convicted of murder? 

 



 

 Too  

often 

About the  

right amount 

Not  

enough 

No  

opinion 

     

2010 Oct 7-10 18 26 49 7 

     

2009 Oct 1-4 20 24 49 7 

2008 Oct 3-5 21 23 48 8 

2007 Oct 4-7 21 26 49 4 

2006 May 8-11 21 25 51 3 

2005 May 2-5 20 24 53 3 

2004 May 2-4 23 25 48 4 

2003 May 5-7 23 26 48 3 

2002 May 6-9 22 24 47 7 

2001 May 10-14 21 34 38 7 

 

 
12. Generally speaking, do you believe the death penalty is applied fairly or unfairly in this country today? 

 

 Fairly Unfairly No opinion 

    

2010 Oct 7-10 58 36 7 

    

2009 Oct 1-4 57 34 9 

2008 Oct 3-5 54 38 8 

2007 Oct 4-7 57 38 5 

2006 May 8-11 60 35 4 

2005 May 2-5 61 35 4 

2004 May 2-4 55 39 6 

2003 May 5-7 60 37 3 

2002 May 6-9 53 40 7 

2000 Jun 23-25 51 41 8 

 


